

本年、10月1日から募集を行っております「共同主催国際会議」の申請については、11月30日(金)が申請書類提出の締切となっておりますので、ご留意ください。

## (9月28日付配信のニュースメール)

日本学術会議では昭和28年度以降、国内の学術研究団体が国内で開催する 国際会議のうち、「学問的意義が高く」、「科学的諸問題の解決を促進する」等、 特に重要と認められる国際会議について共同主催を行うことにより、学術研究 団体への支援・協力を行っています。

この度、2021年度に開催される国際会議を対象に、平成30年10月1日(月) ~11月30日(金)まで共同主催の募集を行います。

詳細についてはこちらをご覧ください。

http://www.scj.go.jp/ja/int/kaisai/entry.html

## 【本件問い合わせ先】

日本学術会議事務局 参事官(国際業務担当)付国際会議担当

(TEL: 03-3403-5731 FAX: 03-3403-1755 Mail: i254\*scj.go.jp)

※アドレス中、\*を@に変更してお送り下さい

**★**------☆

日本学術会議では、Twitterを用いて情報を発信しております。

アカウントは、@scj\_info です。

日本学術会議広報のTwitterのページはこちらから

http://krs.bz/scj/c?c=297&m=44604&v=5472a2f9

\*

学術情報誌『学術の動向』最新号はこちらから

## http://krs.bz/scj/c?c=298&m=44604&v=b629cde6

\*

\_\_\_\_\_\_

日本学術会議ニュースメールは転載は自由ですので、関係団体の学術誌等への転載や関係団体の構成員への転送等をしていただき、より多くの方にお読みいただけるようにお取り計らいください。

## 【本メールに関するお問い合わせ】

本メールは、配信専用のアドレスで配信されており返信できません。

本メールに関するお問い合わせは、下記のURLに連絡先の記載がありますので、そちらからお願いいたします。

\_\_\_\_\_

発行:日本学術会議事務局 <a href="http://krs.bz/scj/c?c=299&m=44604&v=13a25de8">http://krs.bz/scj/c?c=299&m=44604&v=13a25de8</a>
〒106-8555 東京都港区六本木 7-22-34